
ЗВІТ 

про організацію виховної роботи на кафедрі 

медицини катастроф та військової медицини 

за 2023-2024н.р. 

 

 

На кафедрі медицини катастроф та військової медицини постійно 

проводиться клопітка виховна робота із здобувачами вищої освіти. Результати цієї 

роботи – кожного року до Офіцерського корпусу України вливаються десятки 

наших випускників. Вони служать в медичних підрозділах ЗСУ та інших 

військових формуваннях; для отримання оперативно-тактичного рівня вступають 

на навчання в Українську військово-медичну академію, займаються науковою 

діяльністю.На кафедрі проводиться робота з виховання гармонійно розвиненої, 

високоосвіченої, національно-свідомої і соціально-активної людини, що наділена 

глибокою громадянською відповідальністю, високою культурою та духовними 

якостями, милосердям та гуманізмом, родинними і патріотичними почуттями, яка є 

носієм кращих надбань національної та світової культури, здатної до саморозвитку 

і самовдосконалення; з формуванням у здобувачів освіти почуття духовності, 

художньо-естетичної, мовної, правової, трудової, екологічної та фізичної культури, 

любові до історичної спадщини України. 

На кафедрі медицини катастроф та військової медицини один науково-

педагогічний працівник (НПП) є куратором академічної групи ОПП Парамедик, 

спеціальності 223 Медсестринство: 

- Рожнов В.Г. є куратором групи31- БПМ 3 курсу. 

В осінньому семестрі 2023-2024 навчального року на кафедрі медицини 

катастроф та військової медицини були проведені наступні види виховної роботи: 

 

Національно-патріотичне виховання 

У Полтавському державному медичному університеті 19 жовтня 2023 року 

був проведений регіональний медико-патріотичний конкурс професійної 

майстерності «Лікар-патріот, захисник України» присвячений Дню захисників і 

захисниць України. Підготовку команд та безпосередньо судійство на заході 

проводили співробітники кафедри Валерій Рожнов та Володимир Кока. 

Протягом осіннього семеструзаступником завідувача кафедри – начальником 

навчальної частини, полковником медичної служби у відставці, працівником 

Збройних Сил України Віталієм Колачинським було організовано роз’яснювальну 

роботу щодо відбору кандидатів для навчання з військової підготовки за 

програмою підготовки офіцерів запасу медичної служби. 



 
 

Військово-патріотичне виховання 

16 лютого 2024 року співробітники кафедри медицини катастроф та 

військової медицини ПДМУ Сергій Герасименко і Олександр Кіяшко на 

запрошення від Полтавської ОВА і Департаменту освіти і науки ОВА взяли участь 

у Дні відкритих дверей Полтавського ліцею з посиленою військово-фізичною 

підготовкою імені Віталія Грицаєнка Полтавської обласної ради. Там вони 

презентували ліцеїстам, потенційним вступникам ПДМУ, діяльність кафедри 

медицини катастроф і військової медицини, і зокрема, умови вступу та навчання в 

університеті – одному із провідних медичних університетів України, якому вже 

понад 100 років.  

Учням ліцею надана та проілюстрована наочно інформація про підготовку 

лікарів на різних факультетах університету, роль та значення професії лікаря в 

суспільстві. 

Особлива увага акцентувалась на умовах підготовки військових лікарів на 

кафедрі медицини катастроф та військової медицини, на вимогах до офіцерів 

медичної служби в умовах війни. 

Науково-педагогічні працівники кафедри, які мають великий практичний, у 

тому числі, бойовий досвід, передають його здобувачам вищої освіти. Після 

завершення навчання з військової підготовки їм присвоюється звання офіцера 

запасу медичної служби, вони можуть вступати для проходження військової 

інтернатури в Українській військово-медичній академії та після її закінчення 

присвятити себе військовій медицині. 
 



      
 

 

 

 

 

               



Громадянське виховання 

1 вересня 2023 року на кафедрі медицини катастроф та військової медицини 

була проведена виховна година із здобувачами вищої освіти 2 курсу 

стоматологічного факультету «Студентська академічна мобільність як перший 

крок до Євроінтеграції». 

Починаючи з лютого 2022 року по сьогоднішній день, НПП кафедри 

медицини катастроф та військової медицини разом з НПП кафедри анестезіології 

та інтенсивної терапії постійно проводять майстер-класи та навчальні тренінги з 

надання домедичної допомоги в бойових умовах длястудентів та співробітників 

університету, населення м. Полтави та бійців територіальної оборони.Під час 

тренінгів курсанти набувають вмінь зупиняти масивні зовнішні кровотечі, надавати 

допомогу при порушенні прохідності дихальних шляхів, медичного сортування і 

евакуації постраждалих. 

НПП кафедри медицини катастроф та військової медицини постійно 

проводять тренінги для студентів Університету та військових з основ тактичної 

медицини. 

 
 

Інтегративне заняття з тактичної медицини для здобувачів вищої освіти 

 

26.02.2024 року викладачі закладу вищої освіти кафедри медицини катастроф 

та військової медицини Моісєєва Н.В та Кока В.М. сумісно з викладачем закладу 

вищої освіти кафедри анатомії людини Федорченком І.Л. провели інтегративне 

заняття з тактичної медицини для здобувачів вищої освіти ОПП «Медицина», ОПП 

«Педіатрія» та ОПП «Парамедик». 



Де висвітлювались сучасні підходи до надання домедичної допомоги при 

ушкодженнях, які супроводжуються масивною кровотечою з урахуванням 

анатомічних особливостей будови тіла людини та особливостей тактичної ситуації. 

 

 
 

 
 

 

Превентивно-правове виховання  

У листопаді 2023-2024 н.р. кураторам групи Валерієм Рожновим в групі 31- 

БПМ ОПП Парамедик було проведено бесіду на тему:«Попередження 

правопорушень серед здобувачів вищої освіти». 

Викладачами кафедри протягом осіннього семестру 2023-2024 н.р. було 

організовано та проведено години спілкування у академічних групах на теми: 

• «Свобода як право та обов’язок людини та громадянина»; 

• «Особливості кримінальної відповідальності неповнолітніх». 

17 листопада 2023 року на базі стимуляційного центру ПДМУ проведені 

тренінги з питань мінної безпеки, які проводилися благодійною організацією 



«Благодійний фонд «Швейцарський фонд протимінної діяльності ФСД в Україні» 

разом з кафедрою медицини катастроф та військової медицини. Тренінги націлені 

на підвищення рівня обізнаності цивільного населення та зниження кількості 

нещасних випадків, які спричинені неправильним поводженням з мінами. 

 

 
 

 
 

 

Академічна доброчесність- це основа якості освіти 

8 березня 2024 року науково-педагогічними працівниками  кафедри 

медицини катастроф та військової медицини Валерієм РОЖНОВИМ та Наталією 

МОІСЄЄВОЮ для здобувачів вищої освіти Полтавського державного медичного 

університету ОПП Медицина та ОПП Стоматологія був проведений круглий стіл 

на тему : «Академічна доброчесність, відкрита наука та штучний інтелект: як 

створити доброчесне освітнє середовище», де висвітлювались питання дотримання 

академічної доброчесності здобувачами освіти, її проблеми та цінності, наслідки 



порушення академічної доброчесності, педагогічні інновації, відкрита наука та 

використання штучного інтелекту в академічних колах 

 

 

Духовно-моральне виховання 

27 вересня 2023 року проведені заходи до Міжнародного дня туризму які 

організовані радою студентської профспілки та радою ветеранів ПДМУ кафедри 

медицини катастроф та військової медицини. Прийняли участь Сергій Герасименко 

та Микола Литвиненко. 

Науково-педагогічними працівниками кафедри протягом осіннього семестру 

2023-2024н.р. було проведено виховну годинуіз здобувачами освіти щодо 

формування цілісної моральної особистості, утвердження гендерної рівності. 



 
 

 

17.05.2024 року співробітники кафедри медицини катастроф тавійськової 

медицини приймали участь в загально університетськомузаході із здобувачами 

вищої освіти ОПП Стоматологія, ОПП Медицина,ОПП Педіатрія та ОПП 

Парамедик. Відбулася зустріч із військовимимедиками ІІІ-ї окремої штурмової 

бригади, які поділилися безціннимбойовим досвідом з тактичної медицини. 

Учасники активно спілкувалися,задавали питання на які отримували вичерпні 

відповіді. 

 

 



 

Професійне виховання 

Співробітниками кафедри Володимиром Кокою та Ігорем Працьком в 

співпраці з ВГО (ЄРР) в жовтні 2023 р. проведено тренінг присвячений дню 

«Перезапуску серця» для військових медиків. 

 

 
 

 

Співробітники кафедри медицини катастроф та військової медицини Віталій 

Колачинський та Сергій Герасименко провели військово-патріотичний виховний 

захід зі здобувачами вищої освіти ОПП «Парамедик». Під час бесіди Віталій 

Колачинський ознайомив здобувачів освіти з історією та досягненнями кафедри. 

Проінформував здобувачів освіти про можливість подальшого навчання на 

кафедрі.Сергій Герасименко розповів про реалії військової служби Збройних Сил 

України, обсяг роботи та оснащення підрозділів, навів приклади якісної роботи 

парамедиків в умовах бойових дій та ефективності наданої ними допомоги.В 

рамках заходу викладач закладу вищої освіти кафедри медицини катастроф та 



військової медицини Володимир Кока провів заняття зі здобувачами освіти 

«Домедична допомога в бойових умовах». 

 

 
Проведено практичне заняття з учнями 11-х класів з «Основ тактичної медицини» 

24.04.2024 року співробітниками кафедри медицини катастроф та військової 

медицини сумісно з адміністрацією Полтавського міського багатопрофільного 

ліцею №1 ім. І.П. Котляревського було проведено практичне заняття з учнями 11-х 

класів з «Основ тактичної медицини». Також, проведено профорієнтаційна бесіда з 

майбутніми абітурієнтами Полтавського державного медичного університету. 

 

       
 



            
 

Учасники тренінгу повторили свої знання з надання невідкладної допомоги 

постраждалим та хворим. 

Співробітник кафедри медицини катастроф та військової медицини 

Володимир Кока пройшов успішну підготовку на тренінгу від Всесвітньої 

організації охорони здоров’я ICRC BEC – Basic Emergency Care Course та отримав 

сертифікат потенційного інструктора. Тренінг проходив з 15 по 19 квітня на базі 

симуляційного центру Полтавського державного медичного університету під 

керівництвом Dr.Med.Spec. BEC., master trainer Giorgio M CORTASSA. Під час 

тренінгу його учасники повторили свої знання з надання невідкладної допомоги 

постраждалим та хворим. Відпрацювали навички роботи по сучасних алгоритмах 

невідкладної допомоги, покращили свої навики в проведенні екстрених 

маніпуляцій з використанням новітнього обладнання симуляційного центру 

ПДМУ. 

 

 



Фізичне виховання 

Науково-педагогічні працівники кафедри медицини катастроф та військової 

медицини спільно з ННМІ ПДМУ у осінньому семестрі 2022-2023 н.р. розпочали 

та успішно проводять сертифікатну програму «Домедична допомога в умовах 

воєнного стану для цивільного населення». 

Важливою ланкою волонтерської діяльності є надання допомоги ЗСУ, 

внутрішньо переміщеним особам та долучення до збору медикаментів і засобів 

першого вжитку для бійців тероборони, у чому співробітники кафедри постійно 

приймають активну участь. 

Вся інформація про стан виховної роботи систематично висвітлюється на 

сайті кафедри медицини катастроф та військової медицини. 

 

 
 

 
 

 



Трудове та екологічне виховання 

У вересні місяці на прохання медичних працівників однієї з лікарень м. 

Полтава для створення сприятливих умов лікування поранених 

військовослужбовців співробітниками кафедри Олександром Кіяшком та 

Володимиром Кокою придбано та встановлено кондиціонер в палату де лікуються 

наші воїни за особисті кошти. 

 

 

 

 

 

Відповідальний за виховну роботу, 

старший викладач закладу вищої освіти 

кафедри медицини катастроф 

та військової медицини, к.мед.н.                                                  Валерій РОЖНОВ 

 

 

Завідувач кафедри медицини 

катастроф та військової медицини, 

к.мед.н., доцент        Людмила ГОРДІЄНКО 
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